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Na podporu Měsíce černé historie rozeslala studentská vláda Yale e-

mail s návrhy, jak mohou lidé, kteří nemají barvu pleti, přispět k

„černé radosti“.

První rada Yale College Council je „zdvořile“ umožnit černým

studentům předskakovat před vámi, když jsou fronty v jídelně příliš

dlouhé.

Druhý navrhuje sundat si kabát a položit ho přes louži na chodníku,

aby „vaši černí přátelé mohli snadno chodit“.

Třetí žádá o podporu černošských podniků v Yaleově rodném městě

New Haven, Connecticut.

Podle Daily Caller e - mail také požádal studenty, aby podepsali

petici na podporu „inkluzivní zdravotní péče“ – požaduje, aby

lékárna Yale Health Center Pharmacy nabídla „bezplatné potratové

pilulky, těhotenské testy a PEP“ a léky „pro možnou expozici HIV. “ 

The College Fix požádal YCC o komentář k e-mailu, který jako první

zveřejnila Chrissy Clark z  Daily Caller na Twitteru . Neodpovědělo.
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VÍCE: Škola slaví měsíc černošské historie smaženým kuřetem a

melounem

Jinde na Yale je tématem School of Management pro Měsíc

černošské historie „Black Resistance“, který „vyzdvihne jednotlivce,

minulé i současné, kteří odolávali útlaku v různých formách“. Mezi

akce patří „převzetí kuchyně, komunitní mixy [a] panelové diskuse

[na] tématech, jako je rovnost ve zdraví a krize úmrtnosti černochů v

mateřství, život černošských Řeků [a] jaké to je být černošským

doktorandem na Yale.“

School of Management Dean Kerwin Charles řekl, že Měsíc černé

historie „je důležitou příležitostí k oslavě úspěchů africké diaspory v

celé řadě oborů – včetně vědy, hudby, literatury, umění a vedení. Je
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kritickou součástí našeho úsilí uvažovat o problémech rasismu,

vyloučení a nespravedlnosti v naší instituci a v širší společnosti a

řešit je.“

VÍCE: Stížnost černých studentů na nabídku Měsíce černé historie

dostane černé zaměstnance jako konzervy

OBRÁZKY: Mizz Lizard, Chrissy Clark/Twitter screencaps
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